xxxxxx, le 21 avril 2024

NOM Prénom
Adresse 
Mail
Tél

Objet : CT2RM
Monsieur,

Je viens dans votre établissement pour faire régulièrement mon contrôle technique. La prochaine échéance est prévue en juillet 2024. Je pensais revenir dans votre centre, mais j'ai appris par le site https://www.balancetoncentre.org/ que vous alliez contrôler aussi les 2 roues motorisés.

Étant motard, vous comprendrez que je ne peux plus venir dans votre établissement pour y amener mes autos. Je vous demande donc, en application de l’article 17.1 du Règlement général sur la protection des données (RGPD), d’effacer de vos fichiers les données personnelles suivantes me concernant :

· Toute référence à mes véhicules et à ma personne de vos fichiers.

Vous voudrez bien également notifier cette demande d’effacement de mes données aux organismes auxquels vous les auriez communiquées (article 19 du RGPD).

Enfin, je vous prie de m'informer de ces éléments dans les meilleurs délais et au plus tard dans un délai d’un mois à compter de la réception de ce courrier (article 12.3 du RGPD).

A défaut de réponse de votre part dans les délais impartis ou en cas de réponse incomplète, je saisirai la Commission nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) d’une réclamation.

Veuillez agréer, Monsieur, mes salutations citoyennes, résolues et engagées.

Centre de contrôle technique


Adresse











